ZESTAWIENIE ZJAZDOW INDYWIDUALNYCH

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 108501

KAMIEN — BLONIE DUBLE

od km 0 + 000,00 do km 2 + 470,00 i od km 0 + 000,00 do km 0 + 379.00

WJIJAZD PRZEPUST -WJAZD
DLUGOSC | KRAWEZNIK PRZEJAZD POWIERZ. | POWIERZ.
WJAZDU o wym. 15x30 PRZEZ SCIEK PODBUD. | NAWIERZ. PRZEPUST PRZEPUST | PRZEPUST
CALKOWITA | NA PLASK PLYTY TLUCZN KOSTKA CZESC CZESC CZESC ' SCIANKI
Lp. Km i hm DLUGOSC Z NA LAWIE AZUROWE [8cm] BRUK. PRZELOT. PRZELOT. | PRZELOT. CZOLOWE
WIAZDU SKOSAMI BETONOWEJ lub PELNE s grub 8 em Srednicy Srednicy Srednicy wg
[m] Z OPOREM o wymiarach [10 cm | 60 cm 50 cm 30 cm KPED
[m] 100x50 cm [m?]
[m] [ m* | ~
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
ODCINEK ,,A” OD KM 0 + 000,00 DO KM 2 + 470,00
1 0+ 012,00 4,00 m 7,00 m 4,00 m 1,35x7= 1,35 x 7=
0 + 016,00 9,45 m* 9,45 m>
2 0+ 162,00 4,00 m 7,00 m 7,00 m 1,35x 7= 1,L35x 7 =
0 + 166,00 9,45 m* 9,45 m*
3 0+ 193,00 8,00 m 11,00 m 11,00 m L,35x11= | 1,35x11=
0+ 201,00 14,85 m® 14,85 m*
4 0+ 332,50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 m 2 szt
0 + 336,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m”
5 0 + 350,50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 m 2 sat.
0 + 354,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m*
6 0 + 368.00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 m 2 szt.
0+ 372,00 8,00 m 6,00 m’ 6,00 m*
7 0 + 405,00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 m 2 sut.
0 + 409,00 8,00 m 6,00 m* 6,00 m>
8 0 + 420,00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 m 2 szt
0 + 424,00 8,00 m 6,00 m* 6,00 m*
9 0+ 467.50 8,00 m 8,00 m 8,00 m 1,50 x 8,00 = | 1,50 x 8,00 =
0 + 475,50 12,00 m? 12,00 m*
10 0 + 492,00 4,00 m 4,00 m 4,00 m 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 496,00 6,00 m” 6,00 m?
11 0+ 574,50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 = 5,00 2 sat.
0 +578,50 8,00 m 6,00 m’ 6,00 m® -
12 0 + 655,00 8,00 m 11,00 m 11,00 m 1,35x11,0= | 1,35x11,0=
0 + 563,00 14,85 m? 14,85 m?




1 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11 12
13 0 + 689,00 4,00 m 7,00 m 7,00 m 1,35x7,00= | 1,35x 7,00 =
0 + 693,00 9,45 m* 9,45 m?
OGOLEM, A" 64,00 m 79,00 m 64,00 m 36,00 m 120,05 n’ | 120,05 n’ 25,00 m 5,00 m 12 szt
ODCINEK ,,B” OD KM 0 + 000,00 DO KM 0 + 379,00
1 0+ 028,00 8,00 m
0 + 036,00
2 0 + 089,00 8,00 m 8,00 m 8,00x2= 1,50x8,00= | 1,50x8=
0 + 097,00 16,00 m 12,00 m’ 12,00 m*
3 0+ 113,00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0+ 117,00 8,00 m 6,00 m? 6,00 m*
4 0 + 147,50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0+ 151,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m*
5 0 + 166.00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 170,00 8,00 m 6,00 m* 6,00 m”
6 0 + 184,00 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 188,00 8,00 m 6,00 m* 6,00 m?
7 0 +202.50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 206,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m>
8 0 + 236,50 4,00 m 4,00 m 4,00 x 2 = 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 240,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m’
9 0 + 258,50 4,00 m 4,00 m 4,00x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 262,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m”
10 0 + 288,50 4,00 m 4,00 m 400x2= 1,50 x 4,00 = | 1,50 x 4,00 =
0 + 292,50 8,00 m 6,00 m* 6,00 m”
11 0+ 362,50 2,00 m 2,00 m 5,00 2 szt.
0 + 364,50
12 0 + 369,00 6,00 m 9,00 m 9,00 m 1,35x9,00= | 1,35x9,00 =
0 + 375,00 12,15 m? 12,15 m?
OGOLEM ,,B” 56,00 m 51,00 m 80,00 m 9,00 m 72,15 m’ 72,15 n’ 5,00 m 2 szt.
OGOLEM A + B 120,00 m 130,00 m 144,00 m 45,00 m 192,20 | 192,20 n’ 5,00 m 25,00 m 5,00 m 1(1‘,3_0 st
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